鄭州晚秀



白领李海涛爱上了夜总会小姐叶子,叶子 拥有令人惊艳的美貌和一颗脆弱的心,因为受 **宣**加 过男人的伤害而不肯轻易付出感情。李海涛用

自己真诚而独特的方式打动了叶子,但世俗的偏见和人 为的磨难却使他们的爱情一波三折。与此同时,叶子的 朋友小玉也疯狂地爱上了李海涛,并不惜一切代价来拆 散他们。最终叶子选择了悄然出走,机关算尽的小玉因 得不到爱情而绝望自杀……

## 我开着车带叶子出去散心

第二天上午张博的姐夫打来电话,通知 我明天带5000块钱去分局保释叶子。叶子见 到我一头扎进我怀里,两只手紧紧环着我的 腰,生怕我跑了似的。回到家,叶子洗完澡出 来就一个人坐在沙发上发呆,东西一口也不 动。我坐过去把她搂在怀里,她就仰起小脸 看着我,看着看着眼泪就下来了。越安慰哭 得越大声,肩膀一抖一抖的,整个人都有点上 气不接下气。这一哭就哭了两个多小时。

那天晚上她一直呆呆地坐着,我想她可 能是被这两天发生的事儿吓着了,到现在还 心有余悸。我把她抱上床,拍着她的背直到 她睡着。夜里她忽然从梦中哭喊着醒来,一 脑门儿的冷汗。我揽住她,抚摸她的头发,吻 她的眼睛:"亲爱的亲爱的,我在这儿,别怕, 都过去了,都是做梦,我在你身边……"一直 到凌晨,身心疲惫的我才迷迷糊糊地睡着。

第二天是星期天,我开着车带叶子出去 散心。路上,我递给叶子一支烟,她没有接, 只是看着外面的天,忽然喃喃地说了一句: "报应啊……""别这么说,叶子……""不是 吗?海涛,你不觉得是报应吗?老天爷都是公 平的,你做了对不起自己的事,就会有报应。 "可那是小玉做的啊,叶子你不是知道了吗? 是小玉一手策划的!她因为我不理她就…… 反正那个女人, 达不到目的就做这种丧心病狂 的事来报复,她以为这样我就会喜欢她。咳, 这事也怪我没处理好,尽管怨我骂我吧叶子, 怎么骂都成,但这不关你的事啊宝贝!别那么 说自己……""我明白,但你知道的海涛,你知 道我现在说的是什么,我说的不是小玉和你的 问题,爱令智昏,她伤害我也有她的理由,一件



事不可

能只从

一个方 面想。"

"你还替

她说话?

她太阴了,有本事来报复我嘛,怎么对你就下 得了手? 我要是看见那个……反正过些日子 看怎么判吧。她这种人才应该得报应。"

"不是这个,我是说女人走这条路根本就 是错的! 不是吗? 一开始都觉得挺风光,又 有吃又有喝又有漂亮衣服,什么都不用做,一 天到晚打扮得花枝招展的,对男人笑一笑或 者往床上一躺就有大把钱赚,过两年房子车子 买,美容院呀什么的一开,再找个不认识的 男人嫁了,就觉得齐了! 哼……可是,天下哪 有免费的午餐啊?我们出卖的不只是肉体,甚 至是灵魂和自己的一辈子! 我真的后悔,后悔 自己太短视了,就看到容易赚的金钱,岂不知为了赚这些钱,自己真正失去了什么。看吧, 看到了吧?愚蠢的女人既然这么不可救药,那 只有等老天爷来惩罚了,真是活该! 我既然连 自己的人生都没有好好对待过,那别人怎么会 好好对待我呢?那天晚上,当那两个人说要 '花了'我的时候,我在心里说:'叶玲珑啊叶玲 珑,你不是很厉害吗?你不是大名鼎鼎的叶子 吗? 你不是有大把男人为你争来抢去吗? 最 后不也关在这小屋里吗? 你活该啊叶玲珑,这 就是报应!'海涛,你看过《日出》吗?陈白露, 大交际花,大美人,男人为博她一笑可抛千 金! 可最后死的时候身边还不是连一个人都 没有!""叶子,别那么想,你有我…… 我一直都在你身边。"

区检察院的检察长胡伟因贪污受贿、包养情妇被 "双规",一时间,社会舆论哗然。在办案过程中,反贪 **侦探** 局长遇害,黎子剑也遭到诬陷。危难当头,黎子剑坚 持正义,不畏权势,誓将反贪行动进行到底,最终揪出了一个

## 副检察长的回答让黎子剑有些愤怒

个隐藏在社会肌体里的蛀虫

在回检察院的路上,他让司机放起了音 音乐,已经一个多月没有在车里出现了。

下午三点,东都市检察院的所有党组成 员准时来到了会议室,他们都是中午接到开 党组会的通知的,谁也不敢迟到。这是黎子 剑规定的铁的纪律。各位党组成员都领教过 黎子剑对开会迟到表现出来的愤怒

那件事发生在黎子剑上任不久的第一次

原定召开会议的时间是上午九点。除了 个副检察长,六个党组成员都准时来到了 会议室。有人提议会议先进行,遭到了黎子剑的拒绝:"再等等。"他们发现,说话的时候, 黎子剑的脸上露出了不悦的神色。

四十分钟过去了,那位副检察长姗姗来 迟:"对不起,对不起,昨晚喝了点酒,起床晚 了。"说着坐在了自己的位置上

大家从黎子剑的脸上知道有事情要发生。

"请你暂时出去,今天的党组会不需要你 参加了。"黎子剑的话音不高,可每个人都听 得异常清楚。副检察长一脸惊愕:"什么?不 让我参加党组会? 为什么? 我不就来晚了一 会儿吗?'

副检察长的同答让黎子创有些愤怒。他 猛地从座位上站起来,"我说同志,喝酒是你 来晚的理由吗?我们等了你四十分钟,六个 人就是二百四十分钟,加起来就是四个小 时。四个小时,你知道是什么概念吗?浪费 别人这么多时间,你觉得好意思吗?"

大家都吃惊地看着黎子剑。他们没有想 到,外表儒雅的黎子剑脾气是如此刚烈。他 们更没有想到,仅仅因为开会迟到,他会发这

么大的火。 以前的检察 长可从来没 有这样过。

黎子创

继续着自己的愤怒。

"开会迟到,这仅仅是一个表象,折射的 是一个人的政治素质,这是一种不讲政治的 典型表现。你想过没有,作为一个领导干部, 如此拖拖拉拉,这样不严格要求自己,我们还 怎么带这个队伍,还能带好这个队伍吗?就 像一个战场,将军松松垮垮,能不打败仗吗? 目前, 反腐败的任务很重, 需要的是我们这个 班子的团队精神,需要我们步调一致,需要我 们用高昂的精神状态来影响我们的队伍!"

副检察长沉默了,尴尬得满脸通红。会 议室里死一般的寂静,寂静得让人有些紧 张。副检察长的检讨打破了寂静,也使会议 得以继续进行。他说:"黎检,什么也不要说 了,是我错了,我向各位道歉,今后绝对不会 再发生这样的事情了。

从这一天起,只要是黎子剑召开的会议, 再也没有一个人迟到,不管是党组会、检委 会,还是职工大会。

见人员已到齐,黎子剑开始发言:"同志 们,今天的党组会有两个议程,就是关于胡伟案 件的查处和检察机关队伍的建设问题。市纪 委已经把案件移交给我们。上午,严书记代表 市委作出了明确指示,要求我们排除阻力,依法 严惩。说实话,我们检察队伍出了这么大的问 题,我感到非常痛心。但作为法律监督机关,我 们不能袒护自己,应该有勇气显示我们 03 的力量,一种维护法制尊严的力量。

李东红 著

河南文艺出版社